

4 декабря - выборы в Государственную Думу по Университетскому округу г. Москвы

ЗНАЕМ ТАКОГО!

ОН ЗА РЕФОРМУ ДЛЯ МОЛОДЫХ!

Чтобы сохранить бесплатное образование, отсрочки от армии и военные кафедры; обеспечить работой и доступным жильем!

ОН ЗА БОРЬБУ С КОРРУПЦИЕЙ И БЕЗОПАСНОСТЬ ГРАЖДАН!

Чтобы за взятку подчиненного увольнять начальника; конфисковывать у чиновника имущество необоснованного происхождения; вдвое сократить численность силовых структур и вдвое увеличить зарплату оставшимся профессионалам!

ОН ЗА РЕФОРМУ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Чтобы снизить затраты населения на ЖКХ! Монополию на рынке услуг ЖКХ - ликвидировать; закон об ограничении роста цен на коммунальные услуги - принять!

ОН ЗА ДЕМОГРАФИЧЕСКИЙ РЫВОК И ДОСТУПНУЮ МЕДИЦИНУ!

Чтобы сохранить население России! Молодым семьям - возможность воспитать троих детей! Пожилым - пенсии, чтобы жить, а не выживать! здравоохранение - чтобы жить, а не умирать!

ОН ЗА РЕФОРМУ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ!

Чтобы увеличить расходы на национальную оборону страны! Солдат не должен голодать, офицер должен получать достойную зарплату!

Голосуй за

ГУДКОВА!



Агитационный материал кандидата в депутаты Госдумы ФС РФ ГУДКОВА Д.Г. публикуется бесплатно



ГЛАВНОЕ – БЫТЬ ЧЕЛОВЕКОМ

За последнее время москвичи узнали многое о том, какие обещания дают кандидаты в Государственную Думу. Досконально изучили их биографии и послужные списки, прекрасно осведомлены, сколько кандидаты зарабатывают и сколько тратят. А вот про то, что почти у каждого кандидата есть дом, семья, верные друзья, человеческие, а не политико-экономические убеждения, как-то упущено из виду. Восполнить этот пробел мы попросили кандидата в депутаты Госдумы, участвующего в выборах под № 1, РАИСУ БАБИЧ.

«Главное – это поддержка людей»

Я не жалею о своей «тяжелой жизни». Это обычная работа руководителя туристической компании, поэтому на данном этапе состояния туристического бизнеса в России нужно работать, работать и еще раз работать, чтобы вывести эту профессию на высокий уровень, чтобы наше население относилось к ней с доверием и уважением, чтобы те, кто занимается этим видом деятельности, не чувствовали неловкость за свою профессию, чтобы россияне поняли, что это делается в первую очередь для них, для того, чтобы сограждане могли отдыхать там и где им нравится, чтобы они могли прикоснуться к иной культуре и красоте многих других стран. Когда россияне это поймут, все в целом только выиграют. Ведь мы, россияне, сильны единством, мы единый на-

род, и никаким многочисленным врагам наша психология не под силу, они не могли и не смогут нас уничтожить как народ, разрушить как державу. Я чувствую себя как частица сильного и смелого народа и поэтому могу спокойно работать, ничего не боясь. Поэтому когда мне тяжело, я иду к людям, причем к любым: знакомым и не знакомым, просто разговариваю с попутчиками в метро или в очереди в магазине или парикмахерской. И знаете, помогает, поскольку в основном наши люди добрые и отзывчивые по определению, и иногда даже ничего не значащий разговор с незнакомым человеком, а уж тем более с друзьями, позволяет почувствовать в себе силы, найти новую идею или обновить поле своей деятельности. Даже когда мне задают не очень приятные вопросы, я всегда стараюсь ответить на них честно, и это помогает сверить свою позицию с теми, кто меня окружает, и это вселяет в меня уверенность и дает поддержку окружающим.

Считаю, что иначе нельзя, иначе можно «потерять себя» в этой сложной и порой тяжелой жизни. Тяжело терять людей, которым доверяла. Но в последние годы у меня появилось очень много настоящих друзей, тех, которые в трудную минуту не уйдут и всегда готовы подставить плечо. Со мной сейчас работают в качестве доверенных лиц ребята, придерживающиеся самых разных политических убеждений, есть и такие, кто относится к политике совершенно безразлично. Но все мы находим общий язык, потому что у нас одна цель – сохранить наше общество по-настоящему российским, чтобы никакие чиновники не могли диктовать нам свои условия. Мы должны сделать так, чтобы город Москва и москвичи были единым целым, чтобы каждый москвич знал свои права и мог их реализовать, а самое главное – чтобы защитить людей, поэтому мы и пошли на выборы.

Агитационный материал кандидата в депутаты Госдумы ФС РФ БАБИЧ Р.Н. публикуется бесплатно.



СЛАБУН Сергей Васильевич,

1962 года рождения.

Выпускник экономического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова.

Профессор кафедры национальной экономики
РЭА им. Г.В. Плеханова.

Кандидат в депутаты Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
по Университетскому одномандатному
избирательному округу № 201,

г. Москва (районы: Гагаринский, Ломоносовский, Обручевский,
Проспект Вернадского, Раменки, Тропарево-Никулино,
Солнцево, Ново-Переделкино, Внуково).

Агитационный материал кандидата в депутаты Госдумы ФС РФ СЛАБУНА С.В. публикуется бесплатно.